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Подари Пермь – 2020

Это новое издание каталога пермских подарков, с помощью кото-
рого легко заказать сувениры на тему Перми и Пермского края прямо 
у производителя. При заказе от 5000 рублей предусмотрена доставка 
в пределах города.

Исторические и культурные события пермской истории послужили 
основой для креативной разработки необычных сувениров.

Пермские сувениры можно выбрать на любой случай: приезд и отъ-
езд делегаций, встреча в Перми участников конференций, форумов, 
съездов.

Подарочные книги и альбомы, словари пермского языка и путево-
дители — все это представлено в каталоге «Подари Пермь».

Отправляясь в поездку в другой город России или за рубеж, вы всег-
да можете захватить с собой подходящий сувенир — символ Перм-
ского края. Оформляя интерьеры дома или офиса, вы найдете здесь 
подходящее панно.

В каталоге «Подари Пермь» представлены как недорогие сувени-
ры в виде магнитов — изображения древних оберегов, так и настоя-
щее ручное бронзовое литье, копия подлинного амулета, сделанная 
по технологиям старых мастеров.

Можно заказать статуэтку из бронзы или медаль в Пермском 
зверином стиле. К сувенирам широкого профиля относятся одежда 

и украшения: футболки с принтами, брелки, подвески, сумки, стаканы, 
спички. Представлены оригинальные наградные знаки: медали, стату-
этка «Пермский Оскар», «Пермский балет» и другие награды для по-
бедителей пермских соревнований, конкурсов, а также для юбиляров.

Оригинальный сувенир — это красивые часы с пантеоном древних 
пермских божеств или подстаканник на основании из уральских кам-
ней с фигурами пермских амулетов в стиле знаменитого «золота ски-
фов». Самый дорогой и престижный пермский подарок — это литые 
шахматы в зверином стиле.

Сувениры премиум-класса комплектуются брошюрами с описани-
ем пермских брендов.

«Подари Пермь» — основной пермский каталог региональных по-
дарков. Он выходит с 2013 года и обновляется ежегодно. За это вре-
мя каталогом воспользовались десятки предприятий и организаций  
Пермского края. «Подари Пермь» — отличный помощник в подготовке 
любого мероприятия.

Издательство «Сенатор»
Пермь, ул. Луначарского, 21

тел. (342) 212-32-17
senator-perm.ru

senator.perm@gmail.com

главный каталог региональных сувениров
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4Содержание

VIP – сувениры
Пермские шахматы
58000 ₽

Сегодня в Перми появились свои 
коллекционные шахматы в бронзе. Созданы 
они в пермском зверином стиле, на основе 
древних бронзовых артефактов. Причем 
концепция предполагает сходство значения 
фигур с функциями божеств средневековых 
уральских племен. 
Так ферзем стала богиня в кирасе и шлеме, 
королем — человек-лось, конем — крылатый 
сенмурв, ладьей — медведь, быстрый «слон» 
превратился в орла.

Что подарить тому, у кого есть всё? Конечно, 
именно то, чего нет ни у кого. Настоящий 
президентский подарок.

А еще это — дополнительный статус города. 
Есть пермский период, пермская кухня, 
пермский язык, пермские боги и звериный 
стиль, а теперь появились и «Пермские 
шахматы».



5Содержание

VIP – сувениры
Игра родилась в шестом веке в Индии и славилась 
роскошным воплощением — по полю передвигались 
фигуры слонов с башнями, за ними находился 
магараджа со свитой и т. д. Сейчас каждая страна 
обладает своими коллекционными бронзовыми 
наборами шахмат, существуют комплекты, 
посвященные пуническим войнам, сражению под 
Бородино, походам викингов и т. д.

Размер доски 40 × 40 см, 
размер клетки 4,5 × 4,5 см 
Материал доски: камень змеевик

Высота фигурок 7–12 см 
Материал фигурок: бронза (литье)

Упаковка: чемоданчик с замком, кожзам
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VIP – сувениры
Объемная фигурка Пермского 
звериного стиля «Медведь с личиной 
на груди»
1500 ₽

Статуэтка по мотивам рельефной пластины Пермского 
звериного стиля.

Бронзовое литье. 
Высота фигурки 9,5 см.
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Объемная фигурка Пермского 
звериного стиля «Человеколось»
1500 ₽

Статуэтка по мотивам оригинального навершия. 
Главный хранитель каждого дома и рода древних племен.

Бронзовое литье. 
Высота фигурки 12 см.

VIP – сувениры
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VIP – сувениры
Объемная фигурка Пермского 
звериного стиля «Богиня»
1500 ₽

Богиня-мать в кирасе с орлом над головой.

Статуэтка по мотивам древней пластины. Одно из главных божеств 
пантеона. Богиня-заступница за человечество перед верховным 
небесным божеством.

Бронзовое литье. 
Высота фигурки 10,5 см.
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VIP – сувениры
Объемная фигурка Пермского 
звериного стиля «Древо жизни»
1500 ₽

В различных культурах мировое древо является одним 
из основных символов мироздания. Его вершина соотносятся 
с небом, ствол — с земным миром, корни — с нижним миром. 
В сказаниях уральских народов мировое дерево — это береза 
или лиственница, на вершине которой гнездо птицы, а внизу 
хтонические существа. У корней дерева — подземное божество 
«Корневой старик». Герой забирается на дерево, спасает птенца 
птицы от змей и железной лягушки. Благодарная птица несет 
его на себе и помогает выполнить трудные задачи.

Бронзовое литье. 
Высота фигурки 14 см.
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Объемная фигурка Пермского 
звериного стиля «Крылатая 
Собака»
1500 ₽

Статуэтка Крылатой Собакой пермского звериного стиля. 
Для древних пермяков Сенмурв (так зовут крылатого пса) был 
проводником в магическое царство бессмертия и защитником 
на этом пути от враждебных духов. Современных пермяков 
Крылатая Собака просто ведет к удаче, а это тоже не мало.

Бронзовое литье. 
Высота фигурки 8,5 см.

VIP – сувениры
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VIP – сувениры
Коллекция «Ложки с головами 
медведей в пермском зверином 
стиле»
6000 ₽

Ложки Пермского звериного стиля — это 100% реплики 
оригиналов древнего искусства Прикамья из металла 
с искусственной патиной.

В XVIII веке ложки были самым популярным подарком 
и украшались вензелями владельцев. На Руси этот столовый 
прибор обязан своим появлением князю Владимиру. 
В Европе в «темные века» Средневековья ели руками. 
Но на пермской земле в это время (VI–XI вв.) сохранялась 
античная традиция использования ложек. 
Множество ложек с мордами зверей на ручках сохранились 
в земле Пермского края. 

Бронзовое литье, патина.

Коллекция комплектуется брошюрой «Пермские бренды. 
Загадки и мифы звериного стиля». 

Упаковка: коробка из дизайнерской бумаги с отделкой 
бархатом внутри.

Размер ложек 8–10 см. 
Размер коробки 22×15 см.
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VIP – сувениры
Амулеты из серебра 
в Пермском зверином стиле
ПОД ЗАКАЗ

Панно со стеклом с фигурками звериного стиля 
из серебра

Размер панно 25 × 25 см.



13Содержание

VIP – сувениры
Панно с тремя богинями
ПОД ЗАКАЗ

Размер панно 32 × 85 см. 
Высота фигурок 16 см. 
Материал фигурок: бронза (литье).
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VIP – сувениры
Подстаканник авторский «Пермский звериный стиль»
7000 ₽

Настоящее произведение искусства в духе «Золота скифов». 
Уникальная вещь объединяет литые фигуры Пермского звериного 
стиля с подставкой из уральского камня — змеевика. Чаепитие 
с таким подстаканником превращается в торжественный ритуал.

Материалы: латунь (литье), змеевик (подставка).

Высота 7 см.
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VIP – сувениры
Подстаканник авторский «Птица счастья»
7000 ₽

Новый подстаканник «Птица счастья» — ажурное произведение с изображением трехглавой 
птицы с личиной героя — покровителя племени людей-лосей.

Улыбающийся герой — особенность пермского звериного стиля. В большинстве мифологий 
мира боги подчеркнуто серьезны. Именно поэтому птица и подстаканник с позитивным 
героем-предком назвали «Птицей счастья».

Стоимость подстаканника со стаканом и подарочной коробкой — 6000 рублей.

Возможно сделать на футляр шильд с логотипом предприятия или нанесение (тампопечать) 
на стакан.

Материал: латунь (литье).

Высота 7 см.
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VIP – сувениры
Карта России времен Ивана Грозного с Пермью Великой, обозначенной медведями
7500 ₽

Настоящая карта была составлена в 1562 г. 
английским путешественником, купцом и дипломатом, 
родоначальником лордов Ливерпуль, первым 
официальным послом Англии при царе Иване Грозном 
Антонием Дженкинсоном.

Карта украшена богатыми декоративными картушами 
и виньетками с изображением мифологических 
сюжетных сцен, представителей народов, животного 
и растительного мира, основанных на рисунках 
из «Книги чудес света» Марко Поло. В левом верхнем 
углу изображен царь Иоанн Васильевич Грозный 
на троне в шатре. Карта Дженкинсона является не только 
одной из самых древних, но и, пожалуй, одной из самых 
красивых карт Московии. Особенную декоративность 
ей придает оригинальная раскраска и гравированные 
картуши. Пермия, под которой написано Пермь Великая, 
обозначена медведями.

Печать на бумаге или холсте (винил), оформление 
в багет со стеклом.

Размер 86 × 71 см.
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VIP – сувениры
Карта Пермской губернии 1824 г. 
Губерния включает 
Екатеринбургский уезд
7500 ₽

Печать на бумаге или холсте (винил), 
оформление в багет со стеклом.

Размер 79 × 81 см.
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VIP – сувениры
Карта-план губернского города Перми 1908 г.
7500 ₽

Печать на бумаге 
или холсте (винил), 
оформление в багет со стеклом.

Размер 90 × 60 см.



19Содержание

VIP – сувениры
Карта Азии Блау (XVII век) с Пермью Великой
7000 ₽

Ян ВиллемБлау (нидерл. Jan (Joan) Willemsz. Blaeu) 
(1596–1673) — голландский картограф и гравер, 
издатель знаменитого 12-томного большого атласа. 
Традиционная средневековая карта Азии, 
исполнена в стиле «карты с фигурами» (carte-de-
figuresstyle), с виньетками с трех сторон. Верхний 
ряд представляет собой девять видов азиатских 
городов в стиле «птичий глаз». Слева направо это 
Кандия, Калькутта, Гоа, Дамаск, Иерусалим, Ормуз, 
Бантам, Аден, Макао. По сторонам этой красивой 
исторической карты находится по пять миниатюр, 
изображающих мужчин и женщин десяти азиатских 
регионов: сирийцы, арабы, армяне, жители суматры, 
яванцы, китайцы, московиты, татары и др. Поле 
карты Азии украшено изображениями морских 
сражений, монстров. Картуш держат два охотника 
в одеждах из шкур. 
На карте, изданной в 1640 году, в горах Урала 
обозначена Великая Пермь (Weliki Perm), а земли 
восточнее именуются Пермью Великой (Perme 
Veliki). Таким образом, хотя самого города Перми 
еще не существовало, европейцам уже была 
известна земля Пермь Великая на границе Европы 
и Азии, а за ней начинались таинственные области: 
загадочная TARTARIA, Sibir, Lucomoria и др.

Печать на холсте (винил), багет.

Размер 78 × 60 см.
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VIP – сувениры

Книги в кожаном переплете

В электронную эпоху бумажная книга — это уже 
не средство коммуникации, а скорее — ценный подарок. 

В особенности, если речь идёт о подарочной книге, 
альбоме. Во времена гаджетов, сенсорных экранов 
и виртуальной реальности снова стало цениться чувство 
реальной вещи в руках. Особенно, если это приятное 
ощущение книги в переплете из настоящей кожи.

Стильный дизайн, необычное оформление внутри 
и на роскошной обложке являются отличительными 
особенностями подарочной книги. Книга в переплете 
ручной работы снова становится дорогим аксессуаром, 
редкостью, как это было на заре книгопечатания.

В любой экономике, в любых условиях, человеческие 
контакты, связи — важное звено успеха в делах. 

Подарок — знак внимания, память о встрече. Важно, 
чтобы эта память была приятной и долговечной. 

Стоит заметить, что подарочные книги в кожаном 
переплёте отличает не только качество исполнения, 
но и долговечность. Такая книга будет радовать глаз 
долгие годы. Подобные подарки ценятся во все времена.
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VIP – сувениры
Книга о Пермском крае в кожаном переплёте
9500 ₽

Переплет ручной работы, 
натуральная кожа (Италия), 
металлический шильд 
с гравировкой «Пермский 
край», книга «Пермский край», 
издательство «Сенатор», 
2015 год.

Формат 20 × 30 см, 200 с.
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VIP – сувениры
Книга «Медведь в истории культуры» 
в кожаном переплёте

9500 ₽

Переплет ручной работы, 
натуральная кожа (Италия), 
металлический шильд 
с гравировкой, книга 
«Медведь в истории культуры», 
издательство «Сенатор».

Формат 20 × 30 см. 200 с.
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Книга о Пермском зверином стиле в кожаном переплёте
9500 ₽

Переплет ручной работы, 
натуральная кожа (Италия), 
фигурка латунная, литье, 
книга «Пермский звериный 
стиль», издательство «Сенатор», 
2014 год.

Формат 20 × 30 см, 212 с.

VIP – сувениры
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Книга «Пермская кухня» в кожаном переплёте
9000 ₽

VIP – сувениры

Переплет ручной работы, натуральная кожа (Италия), металлический шильд 
с гравировкой, книга «Пермская кухня», издательство «Сенатор», 2019 год.

Формат 21 × 23 см, 120 с.
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Пермский «Оскар»
5000 ₽

Статуэтка Орла в Пермском зверином стиле из бронзы 
на каменной подставке (змеевик).

Высота фигурки 15 см.

Награды
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Наградной знак «Сердце Прикамья»
1500 ₽

Cилуэт Пермского края на подставке.

Сердце Пармы (сердце Перми, сердце Прикамья) — универсальный 
подарок. Его можно дарить по любому поводу всем, кто любит или просто 
обязан любить Пермский край. «Сердце Прикамья» можно подарить 
победителю спортивных состязаний или конкурсов.

Материал: латунь, литье, уральский камень змеевик.

Награды

Высота сувенира 10 см.

Размер упаковки 11 × 6,5 см.
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Сувенир «Сердце Прикамья»
500 ₽

Металл. 

Высота сувенира 16 см. 

Возможно изготовление сувенира под заказ со специальным 
прорезным изображением для заказчика, например, 
прорезным изображением логотипа. 

Награды
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Сувенир «Пермский балет»
1500 ₽

Материал: латунь, литье, уральский камень змеевик.

Высота сувенира 10 см.

Размер упаковки 11 × 6,5 см.

Награды
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Медали 
в Пермском зверином 
стиле под заказ
ПОД ЗАКАЗ

Материал: латунь, серебро. 
Ø 5 см, Ø 6 см.

Материал: 
бронза, гальваническое серебро. 
Ø 5 см, Ø 7 см.

На реверсе: медведь, лось-рыба, круг жертв, 
солярный знак, трехглавая птица счастья.

Награды



30

Книги



31Содержание

Кулинарная подарочная книга
750 ₽

Книги

Обновленное переиздание бестселлера «Пермская кухня», опубликованного 
в СССР 40 лет назад тиражом более 1 000 000 экземпляров.

В новой книге классические рецепты советского времени сочетаются 
с современными блюдами и способами приготовления. Ни один российский 
город, кроме Перми, не обладает собственной иллюстрированной кулинарной 
энциклопедией.

Это прекрасное гастрономическое путешествие по Пермскому краю.

Более 100 иллюстраций. Формат 21 х 23 см, 120 с.



32Содержание

Книга-фотоальбом «Пермский край»
1100 ₽

Более 200 фотографий.

Текст на русском и английском 
языках.

Формат 20 × 30 см, 200 с.

Книги

четыре стороны света
Пермский край



33Содержание

Двухтомник «Пермь Великая» 
3500 ₽

Двухтомник «Пермь Великая» является сегодня эталоном престижного подарка в Пермском 
крае. Комплектуется по выбору томами «Пермский край», «Звериный стиль», «Медведь 
в истории культуры».

Текст и подписи к иллюстрациям в томе «Пермский край» на двух языках: русском 
и английском.

Формат 20 × 30 см.

Книги

четыре стороны света
Пермский край



34Содержание

Книга «Звериный стиль»
1000 ₽

Альбом, в котором широко 
представлен знаменитый бренд 
Прикамья, сопровождается 
увлекательным рассказом 
об истории и мифологии 
пермского звериного стиля. 
Текст о народах и культурах 
прекрасно иллюстрирован. 
Книга написана доступным 
языком и предназначена 
для широкого круга читателей.

Формат 20 × 30 см. 
Твердый переплет. 212 с.

Книги



35Содержание

Книга «Медведь в истории культуры»
1100 ₽

В книге говорится о значении образа медведя в истории Перми и всего мира. Издание 
позиционирует Пермь как всемирную Столицу Медведя. В альбоме более 200 иллюстраций 
с изображением медведя (Леонардо да Винчи, Гюстав Доре, японская гравюра, геральдика, 
скульптуры, стекло, фарфор и т. д.).

Книга вошла в топ-10 лучших региональных изданий на российском книжном фестивале 
«Красная площадь».

Формат 20 × 30 см. Твердый переплет. 200 с.

Книги



36Содержание

Книга «Планета Пермь»
750–1000 ₽

Книга «Планета Пермь» — это фотографии Перми и Пермского края с высоты с применением современной 
техники: коптеров, самолетов и вертолетов. Фотографы-экстремалы рассказывают в книге о методах 
необычной съемки.

Формат 26,5 × 23,5 см. Твердый переплет. Бумага глянцевая. 100 с. Тексты на двух языках: русском и английском.

В подарочном варианте книга «Планета Пермь» комплектуется сумочкой из парашютной ткани.

Книги



37Содержание

Сувенирный путеводитель «Паспорт пермяка»
100 ₽

Оригинальный сувенир-путеводитель, разработанный в нашем издательстве. Содержит место 
для фотографии владельца, карту центра Перми, около 40 фотографий достопримечательностей 
города, текст на русском и английском языке, необходимые телефоны гостиниц, музеев, театров. 
Форма «паспорта» напоминает гостям и жителям города, что именно Пермь, точнее, Пермский 
Гознак, обеспечивает всю страну паспортами.

Формат 10 × 14 см.

Книги



38Содержание

Пермский Разговорник
Пермско-английский разговорник с переводом на русский язык

250 ₽

Первый в истории Перми и России международный разговорник регионального 
языка. Ситуации, события, диалоги на пермском языке с переводом на русский 
и английский язык. Уникальный пермский язык с иллюстрациями. Теперь любой 
иностранный турист сможет в пермском банке произнести «Бабосы есть?» 
и в ответ на взрыв смеха пояснить: «Деньги имеете?». 

Формат 15 × 14,5 см. 112 стр. Авторские иллюстрации.

Книги



39Содержание

Книги

«Прикамская кухня»
(набор закладок)

80 ₽

Посикунчики, пельмени, пистики, 
бефстроганов, перепечи, 
разборник и шаньги — рецепты 
этих пермских блюд — отличный 
подарок любой хозяйке.

Можно использовать в качестве 
книжных закладок, а также 
книжкой-набором рецептов 
для кухни. Удобное для подвески 
крепление. 

Размер 5,5 × 21 см. 
В наборе 6 шт.



40

Пермский 	
	период

Пермский период в истории 
Земли продолжался 47 млн. лет 
и завершился 250 млн. лет назад. 
От этого времени в земле Прикамья 
осталось немало следов. 

Все сувениры Пермского периода 
основаны на подлинных находках-
окаменелостях той эпохи.



41Содержание

Пермский период

Фрагмент рыбы 
Palaeonisciformes
2900 ₽

Окаменелость (фрагмент рыбы) 
на оргстекле. Сувенир с описанием.

Местонахождение: Пермский край.

Размер оргстекла 18 × 12 см.

Упаковка — крафтовый пакет.



42Содержание

Пермский период
Раковины брахиопод (Brachiopoda)
от 300 ₽ (зависит от размера)

Окаменелый моллюск на фетре.

Размер: 8 × 4 см.



43Содержание

Пермский период

Окаменелая древесина хвойного 
дерева Вальхия 
(срез на фетре)
от 600 ₽ (зависит от размера)

Размер: 8 × 4 см.



44Содержание

Пермский период
Окаменелая флора на подставке
2200 ₽

Размер подставки 15 × 20 см. 
Размер окаменелости: 9 × 11 см.



45Содержание

Пермский период
Головоногий моллюск 
(Paragastrioceral)
2200 ₽

Отпечаток раковины головоногого моллюска, возраст 
250–300 млн. лет. 

Описание: Окаменелость (головоногий моллюск), дерево 
с гравировкой. Сувенир с описанием. Упаковка крафтовый 
пакет.

Размер подставки 15 × 20 см.



46Содержание

Пермский период
Знаки ряби пермского моря
1100 ₽

Знаки ряби на песчанике, возраст 250–300 млн. лет.

Окаменелость (фрагмент окаменелости пермского моря) 
на подставке из оргстекла. Сувенир с описанием. 
Упаковка крафтовый пакет.
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Настенные панно
Сувениры «Пермский звериный стиль»

В эпоху Средневековья в VI–XI вв. 
на берегах Камы и Вишеры находилась 
«Страна Вису» (Вишера), как называли 
ее арабские путешественники, 
или Биармия, как говорили скандинавы.
Языческая цивилизация Верхнего 
Прикамья оставила нам тысячи изделий 
из бронзы: изображения своих богов, 
духов, героев. 
Сувениры на основе Пермского 
звериного стиля — необычный способ 
оставить о себе и Перми хорошую 
память. Это повод для разговора, 
предмет гордости пермяков и пример 
того, как много загадок содержит 
история нашего мира.



48Содержание

Настенные панно
Панно с фигурой 
в подарочной коробке 
«Пермский звериный стиль» 
7000 ₽

Декоративные панно для интерьера 
с бронзовыми фигурами — точными копиями 
древних амулетов Пермского звериного 
стиля



49Содержание

Виды фигур для панно: Крылатый медведь, 
Медведи, Птица счастья, Богини и др.

Размер панно в коробке 32 × 25 см.

Настенные панно

Фигуры для панно



50Содержание

Панно в подарочной коробке «Пермский звериный стиль» 
5000 ₽ 
6000 ₽ (комплектация с книгой «Звериный стиль»)

Декоративные панно для интерьера 
с бронзовыми фигурками — точными 
копиями древних амулетов 
Пермского звериного стиля

Виды фигур для панно:  
Богиня на пауках, Богиня огня 
с человеколосями, трехголовая богиня, 
Богиня – подательница душ, Медведь 
в ритуальной позе, Крылатый Медведь, 
Птица счастья, Богиня на коне.

Размер панно в коробке 32 × 25 см.

Настенные панно

Фигуры для панно



51Содержание

Панно 
«Верхом на драконе»
4000 ₽

Бронзовое литье. По воззрениям 
древних путешествие на драконе 
делает героя бессмертным.

Размер панно 32 × 25 см. 

Настенные панно



52Содержание

Панно 
«Крылатый медведь»
4000 ₽

Бронзовое литье. Крылатый медведь — 
повелитель трех миров. Считалось, 
что с помощью такого медведя можно 
побывать в мире божеств и мире 
подземных духов, обрести новые 
знания, умения и технологии.

Размер панно 25× 25 см. 

Настенные панно



53Содержание

Панно 
«Пермский звериный стиль» 
средние  
3500 ₽

Декоративные панно для интерьера 
с точными копиями древних амулетов

Фигура бронзовая (копия фигур звериного стиля).

Виды фигур для панно: 
медведь, богиня на коне-лосе, семья.

Размер панно 25 × 25 см.

Настенные панно

Фигуры для панно



54Содержание

Панно 
«Пермский звериный стиль»
1800 ₽

Малые панно 
«Пермский звериный стиль»
750 ₽

Декоративные панно

Фигура латунная (точные копии малых амулетов).

Виды фигурок: Семь человеколосей в священном танце, Птица счастья.

Размер панно 20 × 16 см.

Панно для интерьера с уменьшенными фигурами

Фигура латунная. 

Виды фигурок: Семья, Трехглавая богиня, Птица счастья, 
Трехголовая птица, Медведь, Богиня на коне с орлом.

Размер панно 12 × 12 см.

Настенные панно

Фигуры для панно



55Содержание

Панно «Пантеон»
3800 ₽

Пантеон из 15 «пермских богов»

Фигуры из композитного материала.

Размер панно 50 × 33 см.

Настенные панно



56Содержание

Панно «Древо жизни»
1800 ₽

Изображение Дерева жизни

Пермский звериный стиль. VI–VIII вв.

Мировое древо является одним из основных символов 
мироздания. Его вершина соотносятся с небом, ствол — 
с земным миром, корни — с нижним миром. 
В сказаниях уральских народов мировое дерево — 
это береза или лиственница, на вершине которой 
гнездо птицы. У корней дерева — подземное божество 
«Корневой старик». Герой забирается на дерево, спасает 
птенца птицы от змей. Благодарная птица несет его 
на себе и помогает выполнить трудные задачи. Символ 
достижения цели.

Фигура латунная (копия с оригинала).

Размер панно 15 × 21 см.

Настенные панно



57Содержание

Панно «Филин»
1500 ₽

Пермский звериный стиль. VI–VIII вв.

Крылатый бог-филин. Важный оберег у древних 
племен. Считалось, что филин уничтожает 
ночных невидимых духов и охраняет человека 
от опасностей.

Фигура латунная (копия с оригинала).

Размер панно 15 × 21 см.

Панно «Медведь 
в ритуальной позе»
1500 ₽

Пермский звериный стиль. VI–VIII вв.

Медведь — сын небесного божества. Мощный 
оберег древних племен Урала.

Медведь в ритуальной позе на фоне карты 
Пермского края.

Фигура латунная (копия с оригинала).

Размер панно 15 × 21 см.

Настенные панно



58Содержание

Пермский Зодиак
Панно с фигурками 
звериного стиля с принтом 
«Пермский зодиак»
800 ₽

Пермский звериный стиль. VI–VIII вв.

Виды фигурок: Семья, Трехглавая богиня, Птица счастья, 
Трехголовая птица, Медведь, Богиня на коне с орлом, 
кресало с двумя конями. 
Также фигурки Пермского зодиака.

Фигура латунная.

Размер панно 17 × 17 см.

Фигуры для панно



59Содержание

Панно 
«Герб Перми»
4000 ₽

Герб Перми (литье, бронза).

Размер панно 25 × 25 см.

Настенные панно



60Содержание

Панно 
«Герб Пермского края»
1800 ₽

Герб Пермского края (литье, латунь).

Размер панно 16 × 20 см.

Настенные панно



61Содержание

Панно на керамике 
«Пермь старинная»
1000 ₽

Экологически чистые материалы: керамика, дерево.

Размер панно 27 × 27 см.

Настенные панно



62

Часы



63Содержание

Часы
Часы «Пантеон»
4200 ₽

Декоративные деревянные часы 
с композитными копиями фигур 
Пермского звериного стиля

Размер	 45 × 45 см — квадратные 
	 45 × 35 см — фигурные 
	 Ø 55 см — круглые



64Содержание

Часы
4200 ₽

Размер 45 × 45 см.

Цвет подложки



65Содержание

Часы
4200 ₽

Большие круглые часы с амулетами 
звериного стиля для оформления 
офиса, коттеджа, фойе.

Ø 55 см



66Содержание

Часы

«Пермский звериный стиль» 
малые
3100 ₽

Декоративные часы с композитными копиями фигур 
Пермского звериного стиля

Размер 35 × 32 см.

Цвет подложки



67Содержание

Часы
Часы с видами города 
Перми
2500 ₽

Тихий механизм.

Размер 35,5 × 32 см.



68

Украшения 
и аксессуары



69Содержание

Украшения и аксессуары
Подвески «Пермский звериный стиль»
500 ₽

Подвески выполнены в зверином стиле 
(авторская разработка)

Материал: латунь.

Размер от 7 до 10 см.

Упакованы в коробочки (флок).

Все фигурки с описанием значения на русском 
и английском языках.



70Содержание

Украшения и аксессуары
Браслеты «Пермский звериный стиль»
от 1500 ₽

Браслеты выполнены в зверином стиле 
(авторская разработка)

Материал: латунь.



71Содержание

Украшения и аксессуары
Серьги «Звериный стиль»
600–1000 ₽

Серьги выполнены в зверином стиле 
(авторская разработка)

Материал: латунь.



72Содержание

Украшения и аксессуары
Броши «Звериный стиль»
500–650 ₽

Броши выполнены в зверином стиле 
(авторская разработка)

Размер от 7 до 10 см.

Упакованы в коробочки (флок).

Все фигурки с описанием значения на русском 
и английском языках.



73Содержание

Украшения и аксессуары
Брелоки «Звериный стиль»
300 ₽

Фигурки: святое семейство, медведь в жертвенной 
позе, трехголовая богиня, трехголовая птица, богиня 
на коне с орлом за плечами, пряжка с медведем, 
герой-человеколось на ящере.

Фигурки



74Содержание

Украшения и аксессуары
Культовая ложка 
«Пермский звериный стиль»
400 ₽

В Европе в «темные века» Средневековья ели руками. 
Но в пермской Биармии в это время (VI–XI вв.) сохранялась 
античная традиция использования ложек. 

Множество сакральных ложек с портретами духов 
и изображениями зверей на ручках сохранились в земле 
Пермского края.

Материал: олово.

Размер: 8 × 3 см.



75

Пермский
Зодиак



76Содержание

Пермский Зодиак
Сегодня все большую популярность завоевывают сувениры 

с необычной историей. Это повод для гордости и ощущение 
непрерывной связи с далекими предками. Cлово зодиак происходит 
от латинского слова zōdiacus, которое в свою очередь от греческого 
ζωδιακός κύκλος (zōdiakos kyklos), что означает «круг зверей».

Каждый человек, считали древние, имеет своего зверя-хранителя. 
Но не каждый знает об этом.

На Урале было найдено множество бронзовых дисков — древних 
«кругов зверей». Эти пластины, по мнению некоторых исследователей, 
представляют «охотничьи календари» уральских племен, но значение 
их может быть гораздо шире — от жертвенных дисков до изображения 
знаков своеобразного зодиака.

В отличие от Южного зодиака со своей фауной (скорпион, овен, лев) 
Пермский зодиак образуют наши северные звери и птицы: ворон, 
медведь, лось, бобр и другие.

Месяцы носили имена зверей. Февраль был месяцем «полета орла», 
ноябрь «месяц белки», уходящее солнце декабря именовали «медвежьим 
хвостом», а декабрь — месяцем медведя. Май — месяц нереста щуки. 

Знаки этого Зодиака — копии бронзовых амулетов звериного стиля. 
Это не обычные, а магические звери: лось в виде человека, двуглавая 
утка, волшебные близнецы — горностаи, бобры, кони, щука с лапами и, 
конечно, хозяин леса — медведь. В каждом доме средневекового жителя 
Урала были свои бронзовые звери-защитники. 

Сайт о Пермском Зодиаке: http://north-zodiac.com/

ЗНАКИ пермского ЗОДИАКА В ПОДАРОК?

•	 это персональный подарок

•	 это красивый подарок

•	 это необычный подарок

•	 это знаки наших северных зверей



77Содержание

Пермский Зодиак
Панно с зодиакальным кругом
2200 ₽

Материал: латунь, бархатная бумага, пластиковый багет.

Размер 20 × 20 см.



78Содержание

Пермский Зодиак
Панно «Пермский Зодиак» в подарочной коробке
7500 ₽

Фигурки Пермского зодиака (Пермский звериный стиль), литье, латунь, 
камень лазурит.

Размер 35 × 35 см.



79Содержание

Пермский Зодиак
Орден «Пермского зодиака»
1200– 2800 ₽

Возможен золотой вариант (позолота), серебряный (посеребрение), бронзовый. 

Цена: без посеребрения и позолоты — 1200 рублей, с посеребрением — 1400 рублей, 
с позолотой — 2800 рублей.

Ø  8 см.

Орден представляет собой прорезной бронзовый диск с 12-ю знаками 
«Пермского зодиака». Каждый знак— символ месяца — изображение 
в пермском зверином стиле: медведь, человеколось, горностай, щука, 
бобр и др.



80Содержание

Пермский Зодиак
Статуэтка 
«Пермский зодиак»
1000 ₽

Зная день рождения адресата, вы 
можете выбрать персональный 
подарок — статуэтку с его личным 
знаком в Пермском зодиаке. 

Материал: латунь, змеевик.

Высота фигуры: 8 см.

Утка (Ворон)
21 марта – 20 апреля

Заяц
22 июня – 22 июля

Щука
22 мая – 21 июня

Лось
21 апреля – 21 мая

Горностай
24 сентября – 23 октября

Стрекоза
23 августа – 23 сентября

Кони
23 июля – 22 августа

белка
24 октября – 22 ноября

Бобры
22 декабря – 20 января

Медведь
23 ноября – 21 декабря

Филин
20 февраля – 20 марта

Орел
21 января – 19 февраля



81Содержание

Пермский Зодиак
Брелок «Пермский зодиак»
300 ₽

Материал: латунь.

Высота фигуры: 4 см.



82Содержание

Пермский Зодиак
Нашейное украшение «Пермский зодиак»
200 ₽

Материал: латунь.

Высота фигуры: 1,5 см.



83

Пермские футболки



84Содержание

Пермские футболки
Сувенирные футболки 
с дизайном в пермском 
зверином стиле
500 ₽

Футболка «Медведь в ритуальной позе».

Самый знаменитый образ звериного стиля.

Цвета в ассортименте.

Размеры от 44 до 52.



85Содержание

Пермские футболки
Сувенирные футболки 
с дизайном в пермском 
зверином стиле
500 ₽

Цвета в ассортименте.

Размеры от 44 до 52.



86Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Инь-Янь»
500 ₽

«Инь-Янь». Символ «пермского мироздания». 
Оригинальное решение темы медведя.

Цвета в ассортименте.

Размеры от 44 до 52.



87Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Welcome to Perm»
500 ₽

Цвета в ассортименте.

Размеры от 44 до 52.



88Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Так-то да»
500 ₽

Футболка «Так-то да» со знаменитыми 
выражениями из словаря Пермского языка 
на груди и спине. Пермский позитив со всех 
сторон.

Цвет: серебро на черном, черный на белом.

Размеры от 44 до 52.



89Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Russia guide»
500 ₽

Забавная футболка «Гид по России» 
для гостей нашей страны и поездок 
за границу.

Цвета в ассортименте.

Размеры от 44 до 52.



90Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Бегущий медведь»
500 ₽

Брутальная футболка «Медведь» с печатью 
на груди и на спине.

Цвет: черный на белом, белый на черном.

Размеры от 44 до 52.



91Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Счастье не за горами»
500 ₽

Футболка со слоганом «Счастье не горами». 
Позитивная надпись среди множества 
похожих напоминает об известном 
арт‑объекте Перми.

Цвет: белый, черный, голубой, желтый.

Размеры от 44 до 52.



92Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Регион 59»
500 ₽

Футболка с номером региона — 59, состоящим 
из символов Перми.

Цвета в ассортименте.

Размеры от 44 до 52.



93Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Медведь в горах»
500 ₽

Футболка со слоганом «Счастье не горами». 
Позитивная надпись среди множества 
похожих напоминает об известном 
арт‑объекте Перми.

Цвет: белый с зеленым, темно-синий с белым, 
серый меланж с темно-синим.

Размеры от 44 до 52.



94Содержание

Пермские футболки
Сувенирная футболка 
«Медведи на велосипеде»
500 ₽

Забавная футболка с медведями в движении.
Медведь — символ Перми.

Цвета в ассортименте.

Размеры от 44 до 52.



95Содержание

Сувенирная футболка 
«Птица с распахнутыми 
крыльями»
500 ₽

Цвета в ассортименте.

Размеры от 44 до 52.

Пермские футболки



96

Разное



97Содержание

Чай
Чайный набор 
«Медвежий угол»
850 ₽

Ничто так не радует, как кружка 
ароматного согревающего напитка!

В пермском наборе «Медвежий 
угол» чай Масала, набор специй 
для глинтвейна и джем.

Пусть аромат чая и специй 
наполнит дом, создаст уютную 
атмосферу и праздничное 
настроение!

Надеемся, что набор станет 
приятным пермским подарком 
для ваших партнеров в любые 
праздничные дни.

Коробка 20 × 19 см.

Возможно нанесение на этикетки 
логотипа предприятия.



98Содержание

Чай
Чайный набор 
«Пермские 
бренды»
950 ₽

Пакеты фирменного чая 
носят название знаменитых 
пермских брендов «Звериного 
стиля», «Пермской деревянной 
скульптуры» и «Пермского 
периода». В наборе изысканный 
чай на любой вкус — черный, 
зеленый и травяной.

Коробка 31 × 24 см.

Может комплектоваться книгой 
«Пермская кухня».



99Содержание

Разное
Ручка «Инженер»
150 ₽

Универсальная авторучка «Инженер» 
включает плоскую и крестовую 
отвертки, линейку, уровень, ручку, 
стилус для работы на планшете 
или смартфоне.

Возможно нанесение логотипа.



100Содержание

Разное
Визитница настольная
4000 ₽

Настольная визитница на каменном 
основании с «Деревом жизни» — точной 
копией средневекового пермского амулета.  
Символ достижения цели.

Материалы: красный и черный мрамор, 
фигурка латунь (литье).



101Содержание

Разное
Подарочный набор 
«Пермский звериный стиль»
Под заказ от 10 шт.

Подарочный набор – практичный и красивый подарок, который 
можно дарить в любое время года, а символика звериного стиля 
подчеркивает изысканность и уникальность набора.

В набор входят:
•	 шариковая ручка (черный матовый алюминий, отделка красный 

хром);
•	 ежедневник недатированный, 14,5 × 21 см, 256 стр, черная обложка 

(иск. кожа матовая), красный обрез, одинарное атласное черное 
ляссе с легким глянцевым отливом;

•	 подарочная коробка, серая, 25 × 25 см, светлый ложемент (флок).

Нанесение «Пермский звериный стиль» (тиснение, серебро).



102Содержание

Разное

Пермские сумки
350 ₽

Холщовая сумка с принтом.

Размер 35 × 40 см.



103Содержание

Разное
«Счастье не за горами»
370 ₽

Настольный декоративный сувенир 
в подарочной упаковке.

Арт-объект «Счастье не за горами» был установлен в Перми 
в 2009 году на набережной Камы напротив здания Речного 
вокзала. Автор композиции — художник Борис Матросов.

Материал: пластик.

Размер 20  × 3 см.

На упаковке возможно нанесение логотипа заказчика.



104Содержание

Разное
Славянов стакан
380 ₽

Пермь — родина граненого стакана.

Граненый стакан был впервые сварен из металла 
в Перми инженером Н. Г. Славяновым в 70-х годах 
XIX века. Тогда же на Сылвенском стекольном заводе 
было начато его производство. В дальнейшем В. Мухина 
добавила к стакану круглый ободок и в 1943 году в СССР 
было начато производство легендарных советских 
граненых стаканов.

Наш граненый стакан обладает современным дизайном 
и сохраняет «славяновское» отсутствие ободка. 
Вдобавок это еще «мерный» стакан: с женской, мужской 
и пермской «медвежьей» дозами для содержимого.

Вместимость 330 мл.

Размер коробки 15,5 × 6,5 см.



105Содержание

Разное
Старинная пермская азбука 
«Анбур»
300 ₽

Издание состоит из описания древнепермской азбуки Анбур 
и трафарета, с помощью которого нетрудно писать русские слова 
древними пермскими буквами.

На странице своеобразной «папки-набора» рассказано про 
историю возникновения в XIV веке древнепермской «рунической» 
письменности. С помощью трафарета из набора можно легко 
писать русские слова древними пермскими буквами.

«Анбур» использовался не только для переписи книг, но и как 
тайнопись в Московских и Новгородских канцеляриях вплоть 
до петровского времени. С помощью древней пермской азбуки 
можно изучать историю родного края, играть в «шифровальные» 
игры, делать туристические вывески «пермским алфавитом».

Формат папки А4 + пластиковый трафарет



106Содержание

Селенитовые медведи
400–1800 ₽

Размер 7–11 см

Разное



107Содержание

Разное
Комплекты открыток
100 ₽

«Пермь. Время вперед» 
«Привет из Перми» 
«Пермь. Времена года» 
«Золотое кольцо прикамья» 
«Природа Урала»

Комплекты из 15 открыток.



108Содержание

Разное
Панорамные открытки
40 ₽

Размер 18 × 12 см 
(в открытом виде 54 × 12 см).



109Содержание

Магниты «Пермский звериный стиль»
150 ₽

Разное

Наборы магнитов-амулетов из пластика в подарочной упаковке 
с описаниями значения фигур

Недорогой и оригинальный подарок с изделиями-копиями оберегов 
Пермского звериного стиля.



110Содержание

Магниты деревянные
50 ₽

Размер 6 × 6 см, 6 × 8 см, 8,4 × 7,3 см.

Разное



111Содержание

Магниты акриловые
30 ₽

Размер 6 × 6 см.

Разное



112Содержание

Сувениры на заказ

Эксклюзивные сувениры из селенита Настольный бизнес-сувенир

Материалы: уральские камни селенит, змеевик, лазерная гравировка 
логотипа с двух сторон.

Упаковка в коробку обтянутую бархатом.

Размер 15 см по длинной стороне.

Материалы: селенитовый диск на основании из талькохлорида, 
гравировка на металле.

Упаковка в коробку обтянутую бархатом.

Высота 8 см.



113Содержание

Сувениры на заказ
Панно 
с логотипом заказчика 
и пластинами пермского 
звериного стиля

Литьё, гальваническое серебрение.

Размер панно 25 × 34 см.



114Содержание

Сувениры на заказ
Корпоративная сувенирная продукция 
с логотипом заказчика


